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УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
Налоговые органы на бесплатной основе осуществляют выдачу сертификата ключа проверки электронной подписи руководителям коммерческих юридических лиц, индивидуальным предпринимателям, нотариусам.

Для получения Электронной подписи (квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи) руководителям юридических лиц, индивидуальным предпринимателям,  нотариусам необходимо лично обратиться в Межрайонную  ИФНС России № 7 по Волгоградской области по адресу г. Урюпинск, пр-кт Ленина,83, при себе иметь:
- USB-носитель  ключевой   информации (токен) для  записи квалифицированного сертификата и ключа электронной подписи, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России.
Индивидуальному предпринимателю и нотариусу необходимо предоставить:
- документ, удостоверяющий личность;
- СНИЛС.
Руководителю юридического лица при себе иметь  документ, удостоверяющий личность,  СНИЛС и  документ, подтверждающий право заявителя действовать от имени юридического лица без доверенности (копию приказа о назначении руководителя на должность).
Консультацию и техническое сопровождение можно получить в Межрайонной ИФНС России № 7 по Волгоградской области по телефонам 8-(84442)-4-29-56, 8-(84442)-4-29-65.

Просим Вас интернет-ссылку на размещенный материал предоставить в Центральный офис в отдел учёта и работы с налогоплательщиками.
Заранее благодарим за сотруднечество.



Заместитель начальника,
советник государственной гражданской
[bookmark: _GoBack]службы Российской Федерации 2 класса                                                              Г.М. Макарова
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